

## Урок мужества

Автор: Администратор

14.02.2024 14:58 - Обновлено 14.02.2024 15:15

---

В актовом зале комплексного центра возобновились занятия уроки мужества для учащихся. Из рассказа Аркадия Сергеевича ребята услышали про ввод и вывод советских войск из Афганистана, про земляков, которые с честью и достоинством исполнили свой интернациональный долг. Он рассказал историю войны, и каким нужно быть героем своего времени, не бояться быть смелым и отважным. Также наглядно были представлены материалы, вещи, огнестрельные оружия, бронезилет, каска и многое другое, что было самое необходимое во время войны. Ребята с интересом задавали интересующиеся вопросы. Занятие прошло на высшем уровне.



## Урок мужества

Автор: Администратор

14.02.2024 14:58 - Обновлено 14.02.2024 15:15

---

